## 崇拜與聖樂 第六章:屬天真糧

王鳳嫻老師

## (3) 聖靈降臨期

上主以大能拯救我們脫離罪的束縛,脫離靈性的飢貧、殘疾 與絕望;使我們得以進入祂的安息之中。祂是我們的拯救 者,我們當大聲歌唱,向神歡呼(詩八十一1)!

上主創造日月星辰,又定下時間節令,為祂的子民設立節期及律例使其遵守; 祂是安息日的主,曾吩咐以色列民當守安息日為聖日。這日是要記念上主以大能的膀臂使以色列人得救,記念神使以色列民脫離奴僕的生活、成為屬神的百姓。因此,遵守這日,不僅讓人有機會休歇、享受工作的成果; 而且讓以色列民的兒女、僕婢、牲畜、客旅都得享上主所賜的公平與公義(詩八十一3-4,申五12-15)。

在安息日,耶穌使飢餓者得飽足、病者得醫治; 祂親身向門徒及控告祂的法利賽人見證了安息日的真諦——安息日是為人設立的,人不是為安息日設立的。上主賜人力量和喜樂,自己成了我們的安息之所; 在祂裏面,我們在急難中得蒙搭救、肩頭得脫重擔。祂要我們大大張口,就能得著滿足(可=23-27,詩八十-6-7,10)。

上主在雷的隱密處應允我們的禱告,在各樣的考驗中也必與我們同在。況且,我們有基督——這寶貝放在瓦器裏,更要顯明祂莫大的能力;使我們在圍困中得自由、逼迫中得力量、困擾中得盼望(株後四5-12)。不論環境順逆,我們都得成為進入神奧秘安息的蒙福群體。

## © 版權屬作者王鳳嫻老師所有